

# 国家意志

作者：野狼獾

## 内容简介

未来空战，龙象之争。

## 01 新的冲突

中午毒辣的阳光将闪闪发光的战斗机外壳烤得滚烫，莫希特上士爬在登机梯顶端，把头伸进座舱检查战斗机的仪表，好在这架值班的飞机上插着冷风车的管子，座舱里还是凉飕飕的。上士爬进座舱，接通了仪表电源，开始起飞前的例行检查，每一个仪表检查完，就在登记板上打个钩。

“方向舵，”上士踩下方向踏板问道。

“左，右，好。”飞机后面一个麻木的声音喊道。上士在记录板上打了一个钩。

“检查一下导弹挂架。”上士打开武器控制板，说道。但是过了很久，也没人回应。

上士伸出头，看到有一个人正蹲在水平尾翼下躲避太阳。

“哎，检查一下2号挂架。听到了没有！”

二等兵卢加尼懒洋洋地站了起来，从口袋里掏出一个手电在2号挂架下的导弹引导头前面晃了晃，随即上士的眼前的抬头显示器上有一个灯闪烁了一下，蜂鸣器也“滴”地响了一下，然后消失了。

“嗯，现在是8号挂架。”上士打了个钩，用袖子在头上擦了把汗。也许在世界上别的地方，这个月份还在下雪，但是在这里可不成，混凝土机堡外的一小段沥青跑道都已经烤化了，南亚次大陆的春天就是这么严酷。

上士将起飞表格填完，最后只剩下一栏等着飞行员签字了。他爬下飞机，走到嗡嗡作响的冷气车旁，发现吊儿郎当的二等兵正在用自己的收音机听广播，又是一个违反第13联队纪律的行为。电台里，一个喜剧演员正在惟妙惟肖地模仿旁遮普邦巴基斯坦一侧的口音，讲一些无聊的笑话。

“卢加尼，你这个傻瓜，我说了多少次，你不能穿着拖鞋执勤，联队长看到了有你好看的。”

“联队长上午就去班加罗尔了。”有恃无恐的二等兵说道。

“这一点儿关系都没有，我可以写在报告里，你这个蠢货。”上士威吓道，其实对于这些只想混日子的兵，上士真的一点办法也没有。

离这架巨大的战斗机200米远的地方，有一间带空调的休息室，两名飞行员穿着厚厚的飞行服装，正坐在值班室里等着随时可能下达的飞行命令，这是一个无聊中午。拉赫辛纳戈亚中尉在在值班室的地图上察看今天的路线，他来到这个中队起，这张西北部边界地图就没有换过。

武器操作员尼兰加加尔在看一张印度快报，第一版上巨大的头条——《孟买大屠杀后第10天，死者超过了1000人。》，报纸在第二版上，有一个更耸动的标题——《内政部已经确定幕后黑手为巴基斯坦情报局。》“该给他们一点儿教训。”加加尔自言自语道。

休息室的电话响了起来，戈亚拿起电话，塔台里的一位指挥官告诉他，跑道已经清空，飞机可以起飞了。戈亚走到窗口，看着一辆压缩空气车开到了他的苏30mkⅱ边上。一群地勤人员，正在将几根管子从飞机上取走。加加尔丢下报纸，也走了过来：“我听说，昨天他们出动了第5中队，躲在远处掩护攻击机，真希望今天能碰上，好让他们领教领教我们的厉害。”

“别太轻敌，第5中队是他们最厉害的中队。”中尉说这些话的时候，他眼睛里透露出来的，却是某种跃跃欲试的冲动。

“但是我们也是全印度最好的飞行员。”加加尔撇了撇小胡子说道。

“说得没错，我们可以给他们留下一点深刻的教训。”戈亚与加加尔轻拍了对方厚重的抗荷服，然后走进了炎热空旷的军用机场。

飞行员走过空气压缩机时，莫希特上士面带微笑地率领着他的地勤人员站在飞机下面，旁边一个眼生的士兵在进气口下巨大的阴影里晃来晃去，他大概觉得站在那里可以挡住阳光。

戈亚中尉钻进机舱，座舱内的仪表电源已经打开，中士帮助他迅速地系好了安全带，插上头盔上的数据线。中尉首先打开了甚高频电台，中队的一个主要通讯频道在77.9兆赫。很快指挥台的声音传了过来。

“老鹰，我是莫辛中校，跑道可以起飞。”

“老鹰收到。”戈亚一边回答，一边飞快地扫视飞行仪表，莫希特上士的工作总是一丝不苟让人放心。

“补充一个最新的情报，古德巴的巴基斯坦33联队有一些新的调动，可能是朝着卡苏阿的冲突地区来的，陆军在那里刚修建了碉堡，要提防他们来找麻烦。”

“就是说，我们有事情做了。”戈亚平静地问道。

“听着，你们的航线有一些变化，起飞后向斯利那加方向掩护狮子中队的侧翼，然后在靠近北方边境处转弯回来，181中队的预警机已经起飞了，有可能的话，他们会引导你们进一步行动的。我提醒你们，我们的任务是在北方佯动。如果旁遮普邦上空有空战，让狮子中队来干。”

“又是狮子中队，我就猜到会是这样。那么北部的备用机场呢？”

“斯利那加有完备的机场跑道可以起降苏30，就是这样。”

后坐德加法尔中尉在多功能显示器边上按了几个按钮，制定新的航线和新的备用航线。

“中校，为什么我们又是掩护？”戈亚中尉忍不住问道，他很想知道这是为什么。

“因为联队长不在，他去班加罗尔了。”莫辛中校说完，挂断了通话器。

“还有一个原因，呵呵，”后坐的加法尔中尉笑着说道。“因为我们是印度空军的王牌，不能有闪失。”

上士站在飞机前面，示意飞行员活动各个舵面，戈亚一一照做，然后上士爬到边上，让戈亚签字。

“祝你们好运。”

“也祝你好运，对了，还有一件事，把那个新来的家伙从进气口边上弄走。”

座舱罩缓缓降下，旁边的梯子也撤走了。戈亚将前轮刹车开关打开，熟练打开油路分配开关，然后启动了发动机，很快飞机隆隆地轰鸣起来，发动机转速表慢慢到了百分之二十的位置，他转过头，看到地面人员将最后的压缩空气管子，和电源线路都移走了。

戈亚慢慢推动苏30战斗机的节流阀，可以感觉到飞机的抖动在增加，他看着发动机转速慢慢上升到了百分之五十，他松开刹车，飞机缓缓移动起来。

二等兵卢加尼蹲在一旁看着挂满导弹的庞然大物朝前加速，简直看呆了。

“对了上士，为什么中尉的飞机上会有一个白色的飞机图案，中队别的飞机都没有？”

二等兵问道，上士觉得这个糊涂蛋来到基地3天，终于问了一个稍微有意义的问题。

“小子，戈亚中尉是了不起的飞行员，几年前中尉带表24中队，参加了美国内华达州红旗演习，他击落了一架F15。”上士说话的时候，脸上洋溢起了万分骄傲的神情。

“但是那只是演习，不是真的对不对？”

“这还用问？你这个傻瓜，赶快把冷风车开走。”

## 02 老鹰

飞机滑跑了一段距离，抬头离开了跑道，戈亚将节流阀向后推到中间位置，停止了加力燃烧。他将起落架收起后，飞机在巴雷利机场上空绕了一个圈，朝西北方向飞去。

“我知道古德巴的33联队，很普通的战术攻击联队，都是些老掉牙的飞机。嗯……总之，有一些幻影和一些中国造的米格。”后座的加法尔说道，语气颇有一些轻视。

“可惜，我们的航线与战场背道而驰，也许狮子中队的家伙能捡到这个便宜。不过我相信他们最后还是空手而归，前天，他们的一架飞机在卡苏阿以东很远的地方发射了远程导弹，结果敌机很从容地逃走了。”

“狮子总是太鲁莽。他们的战术就是打开雷达大摇大摆地巡逻，生怕别人不知道。”武器操作员加法尔说。

“老鹰302号注意，这里是鹰巢。新丹基地的预警机临时发生故障，好像己型的雷达同时扫描加追踪的模式，这样他可以发射几枚R27（飞机上有6颗）同时攻击这两个目标，但是敌人的RwS会立即发出警告，而且肯定会采取一些反制办法，也许形式会变成真正的2比1，这让他有些犯难了。”

### 03 盘旋

印度和巴基斯坦的这一轮新的冲突发生一个星期来，双方还只是停留在地面部队互相炮击的有限程度上，偶尔有几架战术飞机会飞到对方的前进阵地扔下一些常规炸弹，打击一下对方的渗透部队，但是至今还有任何的一架飞机被击落。现在，正是拉赫辛纳戈亚，这个来自普尔巴尼的乡下孩子的绝好机会。所以，中尉绝不能将机会胡乱浪费掉。

于是中尉决定实施a方案，也就是先稳妥地干掉后面的一架飞机。他相信，任何一架巴基斯坦的战斗机，即使是名声赫赫的第5（猎鹰）中队的F16d形，也无法与自己进行1对1的较量。更何况前面的那一架暂时没有看清的敌机，很可能只是另外一架幻影iii这样的老式飞机（巴方的偷袭战术中，经常以较轻巧的幻影iii多功能战斗机，引导比较笨重的幻影vi战斗轰炸机。）可以预料，在他看到队友被击落后，前面一架飞机得的反应很可能是拼命地降低高度躲闪，也许他自己就会撞倒两边的山上。

上尉凝神屏息，在眼前的最后一块云雾消失后，再一次按下了激光测距的按钮，IRST设备的共轴激光测距仪射出了敌人无法察觉到的激光束，这一次测距成功。很快R73导弹的红外导引头也抓到了目标，导弹红外导引头锁定目标的音频信号也开始嘟嘟地响了起来，也就是说攻击已经十拿九稳了。

“这回看你的了。”加法尔说道。

戈亚按下单发按钮，1枚格斗导弹飞离了8号挂架，它划过一道浅浅的弧线，飞向了茫然不知的敌机。戈亚的手放在火控雷达的开关上，待会儿，无论发生什么，他要做的就是开启雷达扫描。

敌人始终没有做任何的逃脱动作，他就这么静静地平飞着，根本不知道已经死到临头了。R73拖着白色的蒸汽紧追其后，这名巴基斯坦飞行员稍微转一下脑袋就可以看到，但是他没有这么做。也许他每分钟都会回头看一两次，在战术编队里位置靠后的飞行员，通常会不停地回头看，也许是两侧的雪山吸引了他绝大部分的注意力，总之这一次他有些麻痹了。

默默紧追的戈亚祈祷对手不要回头，他希望这一刻战神能够站在自己的身后，不要让对手有一丝一毫的察觉。时间如同定格，远远地，可以看到这枚导弹的尾焰非常缓慢地靠近了幻影，然后，完全如同预料，幻影变成了一个火球，开始坠落。

“天神护佑。”中尉喊出了声，第一个真实的战果到手了，即使是违反了不近战的规定，中队长也一定会放过自己的。但是还不是庆祝的时候。他赶紧打开火控雷达，进入垂直扫描模式，娴熟地将脉冲重复率调整到“中”位置。另一个敌人也许就在几公里外的云雾里，这是最佳的搜索模式。

很快，后坐的加法尔从垂直状况显示器上找到的目标，但是目标不是一个，而是断断续续的一串，对方正在在释放雷达干扰，动作几乎和戈亚打开雷达一样快。

“狗崽子，哪里跑。”

戈亚，踩下转弯踏板，同时向右倾斜，以很大的坡度俯冲过去，一气下降到1500米（相对高度）。他想，对手此刻应该处于极度慌乱中，而他的相控阵雷达在这个距离，如果角度合适，足以识破他的电子干扰和箔条假目标，接下得事情就会很简单，用剩下的1枚格斗弹，或者2枚R27在几分钟内送他见真主。

事情变化有悖中尉的判断，苏30发现在自己的狂追猛打下，这个目标与纷纷散落的箔条一样，渐渐从多功能显示器（垂直方向雷达显示）中消失了，戈亚一直认为自己是一名老手，然而此刻，他脑子里却没有对应的计划，这似乎完全没有可能，到目前为止，戈亚上尉还没能看到过自己的这个猎物，只能姑且认为他也是一架幻影。如果自己看不到对手，那么最坏的一种可能性，就是自己会稀里糊涂地冲到它的前面。

“这不可能，它一定是撞倒山上了。”加法尔说着，开始搜索两旁的山脉，只看到了一架燃烧的残骸扫落在雪山山坡上，也就是刚才被击落的那一架幻影。

“我们失去目标了，他一定是用了一个什么花招逃走了。也许是降低了高度。”戈亚自己也不敢相信这样的判断，即使很低，也不应该逃脱雷达搜索才对，因为他自己的高速也不足1000米了。

“会不会反戈一击？”加法尔说道。

“不可能，如果它要转弯，肯定得升高高度，一定会被我发现。他一定躲到了……”

戈亚突然看到前方有一个小点从雪山一侧的云雾里钻了出来，迅速地变大，也许他正是从山的后面绕了出来。中尉不敢相信自己的眼睛，并不是因为这个6g的转弯，而是对手竟然没有逃走，他正在迎面飞来，抢占自己的九点钟方向，如果被他穿越这个位置然后转弯，肯定会成为一个麻烦。

“该死，10点钟，敌机！”加法尔叫喊道。对方在大约3到4公里外，他正在座舱玻璃罩上迅速地向后移动，显然想要抢占一个可以切到转弯圈内发射导弹的地点，那是一架很灵活的飞机，不像是一架动力稍逊的幻影III战斗机。

拉起机头无法占到任何的便宜，因为对手的转弯能力似乎不弱。中尉压下机头以一个他在训练中从未试过的7g盘旋努力增加转弯速率，十多秒后，渐渐占据了领先路线，但是情况又开始有所变化，对方从容地减慢了速度，慢慢向上移动，中尉必须抬起头才能看到这个很小的目标了。戈亚惊觉，对手似乎正在等着自己犯一个错误，他在等着自己在这一轮强势盘旋追击中冲到前方。

“好一个狡猾的东西。”

中尉识破了阴谋，顺势做了一个翻滚，拉起一些机头，尽管损失了一些速度，机头始终无法指向敌人，但是好歹没有被一架轻型飞机耍。敌机始终在他右侧靠上的区域晃来晃去，没有使出全力加速。戈亚深吸了一口气，他告诫自己，在这样的剪刀追逐中，心急的一方更容易上钩。

“狗崽子，太小看我了。”中尉骂道。他知道只要自己不出错的话，就会慢慢获得优势，连续的高攻角转弯，已经使得双方都失去了大部分的速度，但是中尉很自信，这架暂时无法辨别型号的敌机，充其量只是单发的轻型机，显然不会强大到可以和苏30得对抗的程度，再拖延几十秒，要么失去转弯速率，束手待毙。要么失去高度撞到地上，总之很难翻盘。更何况，中尉自信还有一件杀手锏没有使出来。

如戈亚所盘算的，两架飞机逐渐失去了速度，转弯半径越来越小，之间的距离也越来越近，加法尔已经可以看到机舱里的飞行员了，可以大致判断，距离在一点五公里左右。

“瞧，是一架……”加法尔的声音嘎然而止，他一时想不起这是一架什么飞机。他想说这好像是一架幻影F1，但是在他的记忆里，幻影F1在这个高度的盘旋半径要大的多，因为那种飞机的动力很疲软。

## 04 雷电

戈亚与加法尔在TaCdE（印度空军的空战战术学校）的训练期间，有过几次与更先进的幻影2000-5的对抗机会，那是一种很难缠的战斗机，最初的几次空战，动力强劲的苏30占不到什么便宜，但是渐渐地他们发现，幻影2000无法持续地维持转弯角速度，尽管它的瞬间盘旋能力让人印象深刻，但是实际上低空盘旋一向不是幻影飞机的强项。后来他们总结出一些经验，只要将空战引入低空，无需开启加力的情况下持续地盘旋，最终TaCdE的资深教官也会败北。

但是，眼前这个对手的灵活出乎了戈亚的预料，双方的连串盘旋追逐还在继续，都在努力占据有利位置，大部分时间，双方都维持在了对方的3/9点钟位置，而追逐一路进行到了几百米的低空中，已经没有足够的安全高度让任何一架飞机做出强势盘旋来将机头指向对手了。苏30的矢量喷管一时也无法占到半点便宜，戈亚知道，机体内太多的燃油和翼下的6枚笨重的半主动雷达制导导弹，成为了克制自己做出超机动的一个麻烦，他还得时刻控制油门杆，防止一不小心钻到对手前面去。

“不能再耗下去了，得给他一点苦头吃。”

中尉的左手按下了节流阀上的头盔瞄准器按钮（为什么会在这里？），他的视线离开平视显示器，同时减低g力以小坡度转弯，眼看着对手在右侧渐渐抢占、超越九点钟的有利位置，但是这只是中尉的一个阴谋，确保敌机无法用一个俯冲，从下方视线死角，逃离头盔左下角的瞄准环，现在瞄准环已经死死地对准了对方，中尉的手放在了发射按钮上，稍待几秒，锁定就会完成，他静静地等着一切的发生。狡猾的对手似乎立即有所察觉，以一个反常的垂直爬升拉起，断然放弃了唾手可得的有利位置，中尉的视线紧紧跟随，猎物已经唾手可得了。刹那间，刺眼的阳光遮蔽了头盔瞄准具上的光学显示，真是一个要命的失物。

“该死的猪！”戈亚骂道，他不知道对手这个反常的规避动作是碰巧而为之，还是出于神一般的决断力。在锁定标示出现之前的十分之一秒，中尉几乎是条件反射地按下发射按钮，最后一枚宝贵的R73飞离挂架，作了一个巨大的离轴转弯飞向目标，这是这种导弹能做到的最小转弯半径了，但是显然不会打中。

对手立即还以一个俯冲来增加速度，同时释放一连串的曳光弹，空域里顿时炸出了成片的白烟和火光。R73导弹发现，并以超过35g的转弯把导引头对准目标前，就已经错过了攻击那架飞机尾部的最佳角度，它错过了飞机，盲目地飞出了战场。戈亚失去了手中的杀手锏，他剩下的R27无法使用头盔瞄准发射，在近战中也毫无优势。

此刻敌机已经远远离开了武器包线。以一个简单利落的倾斜侧滑动作，迅速占据了戈亚上尉的7点钟方向，他几乎撞倒了山坡，但是攻守的局面终于易位了。苏30的雷达告警装置一直沉默，始终没有发现咬住自己的雷达波束，这很正常，也许对方只想用红外导弹。

“准备好箔条和闪光干扰弹。”中尉喊道，这辈子他还是第一次如此的惊张。

戈亚开始试着按常规办法摆脱追踪，但是眼下他的形势很坏，没有足够的高度，速度只有400公里多一点儿，加速还需要漫长的几十秒，尾随敌机的速度与高度更低，但是可悲的是，他现在可以开火。戈亚的苏30飞机几乎已经掉进了一个不可逃逸区，如果后面的飞机想开火的话。但是奇怪的是，那个老练的巴基斯坦飞行员迟迟没有动手。

“他想干什么？”戈亚心里想，如果是格斗演习，这样的局面已经可以判自己“死亡”了。他死死地将节流阀推到了加力位置，等待了漫长的10多秒钟，尽可能地增加速度，但是这可不是一蹴而就的事情。他希望对手还能发发善心，再多给他几秒钟，好歹让自己可以有足够的速度进行一次高g力的规避躲闪尾部的导弹，如果没有足够的速度，转弯一定是软绵绵的。

加法尔一直在左右回头观察尾随的对手和它翼下的导弹（可以清除的看到，对手的翼下确实有两枚闪闪发光的导弹）。

“他在加速内切，下方5点钟方向。”加法尔喊道，他心里想，这个巴基斯坦人飞行员的脑子一定是短路了。

对手开始加力内切，这又是一个奇怪的举动，他在勉强做一个领先转弯，这通常是使用机炮前的动作，目的是使得射出的炮弹有一个提前量。

“一定是他的导弹出故障了。”戈亚突然灵光一闪，立即猜到了原因，那个家伙一定是按下了发射按钮，但是导弹没有离开发射架。于是他妄想用机炮击落一架苏30，“真他妈的异想天开。”

中尉反扳操纵杆开始以蛇形规避来破坏对方的瞄准，不消一会儿就可以逃出对手的机炮射程。很快，在两台强大发动机的推动下，苏30的高度增加到了900米，速度已经接近到700公里每小时。两机的距离开始显著的增加，加法尔目测已经超过了2公里，对手始终没有开足加力追击，中尉自信已经逃离了机炮射程。他回头看时，后面的飞机已经放弃了追逐，突然以反转朝西面群山中溜走了。

“他跑了？”加法尔不敢相信自己的眼睛，他眼看着对方向下盘旋飞走了。

“他没油了。一定是这样。”戈亚说道，眼下他惊魂稍定，却又重拾起了反击的自信，稍微察看了一下主要的飞行仪表，迅速地转弯。几分钟内，他从猎物又一次变成了猎手。他想，这一次，天神在冥冥之中的帮忙可是帮大了，但是没有什么好难为情的，战争一向只是看结果而已。

事情很明显，低空的偷袭，加上一系列的低空周旋，使得那架型号不明的巴基斯坦战斗机耗尽燃料了，加上他故障的武器，正是一鼓作气干掉他的好机会。

这是一架加法尔中尉以前没有见过的飞机，简洁干练的线条，喷吐着把空军常用的浅灰色，这并不是任何法制的幻影飞机。戈亚中尉决定不惜穿越边境，继续追击，他预感到，如果让这名飞行员活着，将来会是印度空军的一个麻烦。

“看，从后面看就像一架F16。”加法尔吃惊地叫喊道。

“不，这是一架……我想他是一架雷电。”戈亚突然想了起来。空军从来不强迫飞行员去记敌国飞机识别表，因为在空中飞机的姿态和纸上画的总是不太一样，而且巴国空军拥有的战斗机一直也就是这么寥寥的几种，并不操心无法识别，但是今天这是一个例外，中尉看到了一架新式的，从未在战线上出现过的敌机。

“为什么会比F16更难缠？”戈亚感叹道。此时他的雷达孔径已经套住了逃跑中的对手了，火控系统正在从扫描转入跟踪阶段，很快就可以发射导弹了，“难道自己意境胜券在握了？”戈亚一时不敢相信，因为这架敌机飞的毫不慌张，也未加速，似乎他的RwS没怎么提醒他快死到临头了。

千钧一发的时刻，戈亚无法将视线离开平视显示器，只能靠加法尔不时提醒他，穿过边界后，雷达告警器（RwS）上，不时有一些不同方位的敌方的雷达波扫描显示出来，有一些是远程的防空导弹，但是戈亚估计自己的苏30现在所处的低空位置，很可能还在它们的攻击包线以外，他决不能放掉这样的机会。

“我们不能深入他们的边境太远。”加法尔中尉提醒道。

“我们现在的位置？”

“已经超越边境5公里了，几乎朝着正西。”

“再给我几分钟，我一定把他敲下来。”

中尉缓缓将飞机下降到了一个危险的高度，他可以选择以下视下射的方式发射R27导弹，但是他知道如果这样发射，这种导弹的命中率不会太高，因为导弹会受到地面反射的干扰。最后，他的高度又一次下降到了不足600米（相对高度，这一带纬度很高，无线电测量到的高度是指实际地面，而非海平面。）他使自己与敌机处于了同一平面上。前面的敌机时隐时现，贴着山平飞，似乎故意没有使出全部力气摆

脱。

“他为什么不加速？”

“这可能只是因为他的燃油不足把？如果他想要花招应该不会是这样吧？”戈亚心说道，其实他的心里非常的不安。

武器允许发射的显示已经出现了。中尉选择了2枚R27齐射的方式向对方开火，然后按下开火按钮。战斗机稍稍震动了一下，两枚导弹以相隔一秒半的时间差，先后离开了挂架。

## 05 上校

一个击中倒计时的时钟同时出现在了hud左上方的位置，中尉不确信导弹能打中对手，因为前面这架敌机的上一次的电子欺骗似乎很有用，但是现在这个距离上，大功率的相控阵雷达的显然不太容易被欺骗。

按照标准的模式，中尉持续地将机头对准敌机，敌机开始不慌不忙地向一侧的高山逃跑，这说明他其实一直知道自己的飞机被锁定了。显然对方是一个老手，大概是知道这架苏30没有主动雷达制导的导弹；也许是在第一个回合的迎面交锋时被他看到了。总之，他知道如果有一座山挡住了苏30的视线，也就挡住了雷达波束，接下来，这2枚导弹就会乱飞。

戈亚将又一次节流阀推到加力位置，他得冒一点儿险，在群山中用较高的速度追击敌机容易撞倒山上，而且相当的耗油，不过，苏霍伊的飞机有一个好处，就是飞行员不必象轻型飞机那样总是担心油料不足。但是戈亚转过山头的时候，敌机仍然从雷达上溜走了，显然这名飞行员干这个驾轻就熟，很善于利用地形发挥轻型飞机的优势。后坐的加法尔看着垂直显示器上，两枚导弹延直线朝前飞走了，如果几秒钟内他无法发现对手，那么这次攻击肯定失败了。

“左侧地面有雷达扫描，持续的跟踪。”加法尔说道。

“对空导弹？”

“不象，好象是某种……高射炮阵地的雷达……”

话音刚落，一串白色烟雾在飞机突然在飞机周围冒了出来，坐在巨大的战机机舱内，仍旧可以感受到巨大的气流冲击。

“该死，真的是高射炮。”

戈亚拉起飞机，苏30凭借强大的动力，迅速将地面火炮的炮弹甩在了后面，只要爬升几百米，这些微不足道的火炮就够不着他了，不过在飞机垂直爬升的时候，还是有一块弹片打中了他的座舱风挡，留下了一个白点。

“呵呵，这个混蛋还真够厉害的。”戈亚对搭档说道，显然他指得并不是高射炮。

“我看，他一定是故意想把我们引到这个阵地附近。其实他早就可以逃跑了。”加法尔把戈亚的想法说了出来。

“我记住你了，还有你的雷电，咱们后会有期。”戈亚中尉狠狠地骂了一句，然后带着他的第一个战果，狼狈地往东飞去。

克什米尔的群山当中，一架浅灰色的飞机时隐时现，正在向着西北方飞去，座舱内默罕默德萨米上校正在试图与地面取得联系，他的前面巨大的显示器上，有三个标注正在不停地跳动，分别提示着机翼两侧的魔术导弹发射故障，以及油量不足的警告。萨米上校将吵闹的故障、油量警告声关掉。

“我是黑蜘蛛长机，我必须在最近的机场降落，再说一遍，我必须到吉尔吉特机场降落。”

“上校，我是基地，你可以到吉尔吉特降落，但是那里只有一条跑道，现在有一架C130正在跑道上等待。”

“赶快把该死的C130弄走，我的油料只能勉强维持到那里，还有60公里。”上校说道，他的军衔以及资历都很高，有时候可以指挥地面基地。

“好的，我们来解决。总部想知道，扎拉克上尉的情况怎么样，无法从雷达上看到他。”地面询问道。

“他被击落了，太不幸了，我没有看到他跳伞。”

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《国家意志》野狼獾 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1439.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

